

初心映照未来 使命激荡力量

——沁阳市供电公司开展“不忘初心、牢记使命”主题教育侧记

▶主题教育启动以来,沁阳市供电公司把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务,聚焦主题主线,紧盯目标任务,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实贯穿主题教育全过程,以学促研、以研促查、以查促改,推进主题教育走深走实、入脑入心,为公司发展凝聚起强大力量。 □东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 王娜 常润豪

聚焦“党建引领”筑牢安全防线

“在施工一线、检修现场,党员走在前、作表率,带领员工压实责任,筑牢安全堤坝……”12月14日,在沁阳市供电公司110千伏护城变电站施工现场,该公司运维部党支部书记对党员强调安全生产工作。这是该公司结合“不忘初心、牢记使命”

主题教育,开展的“党建工作进现场”活动的一个缩影。

为促进党建工作与安全生产的有机融合,该公司将教育引导列为安全生产的头道工序,在施工现场建立党员责任区,将安全责任落实到每名党员身上,开展“党员身边无事故、施工现场零违章”活动,党

员带头遵守施工现场安全规章制度,并监督现场作业人员行为,为安全生产提供有力保障。

通过“党建+”有效辐射,该公司200余名党员在施工一线当先锋、作表率,既是安全“督导师”,又是安全“示范员”,更是安全“风向标”,成为安全生产的中流砥柱。

聚焦“急难愁盼”改善营商环境

“太感谢你们了,这以后用电有啥问题不就是一个电话的事吗!”11月6日,沁阳市崇义村村民对供电公司客户走访过程中工作人员感谢道。

自开展“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,沁阳市供电公司主动面对客户用电的“操心事、烦心事、揪心事、麻烦事”,开展“进企业,进商

户,进校园,进社区,进家庭,进农户”客户大走访活动,守初心担使命,以“敲开门、见到人、搭上话、连上心”的方式,

解难题办实事,持续优化营商环境。该公司结合主题教育开展走访客户共计16万余户,发放各类宣传册共计18万余份,意见、故障、抢修等工单降低40%,有效改善了电

力营商环境,大大提升了客户满意度和电力获得感。

初心映照未来,使命激荡力量。今后,沁阳市供电公司将持续深化主题教育,坚守初心使命,不断在加快建设“三型两网”世界一流能源互联网企业,决胜全面建成小康社会征程中体现新担当、创造新业绩、展现新作为。

焦作“冬香好妈妈”工作站获中组部表彰 光荣入选150个全国离退休干部先进集体名单

□东方今报·猛犸新闻记者 杨继盈 通讯员 岳金星

近日,中共中央组织部发布关于表彰全国离退休干部先进集体和先进个人的决定,表彰了150个全国离退休干部先进集体和450名先进个人。焦作市山阳区“冬香好妈妈”工作站党支部在全国众多参选单位中脱颖而出,光荣入选。

中组部在表彰决定中说,在全党深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际,为表彰先进、弘扬正气,进一步引导激励广大离退休干部为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义新胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦做出新贡献,中央组织部决定授予

150个离退休干部集体“全国离退休干部先进集体”称号,450名离退休干部“全国离退休干部先进个人”称号,全国各个离退休干部集体和广大离退休干部要向他们学习,不忘初心,牢记使命,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,永葆政治本色。

据悉,“冬香好妈妈”工作站党支部是焦作市首家以个人名字命名的党支部,成立于2017年4月。在退休党员、支部书记张冬香的带动下,凝聚80名退休党员,感召1521名老同志,先后创办嘉乐园老年大学、嘉乐园动漫音画室、冬香好妈妈社会服务中心、老党员合唱团、线上红色广播站,把党建引

领与社会志愿服务融为一体,带领老党员、老同志老有所学、老有所乐、老有所为,助力四城联创,参与征迁改造,调处矛盾纠纷,开展红色宣讲文化展演、助老助幼助残助困等活动,做出了令人感动的奉献和贡献。

2017年9月份,焦作市山阳区“东香好妈妈”党支部被焦作市委、市政府授予全市离退休干部发挥正能量示范点。该党支部书记张冬香2017年被评为省离退休优秀共产党员,2018年、2019年连续两年被评为焦作市“十佳”共产党员,2018年11月、12月分别参加了中国妇女十二大、河南省妇女十三大,并当选为河南省十三大妇联执委。

鱼刺卡住喉咙 焦作市第三人民医院医生顺利取出

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 乔艳芳 倪萌

初冬的一天,寒风刺骨。焦作市第三人民医院感染五科医生办公室突然响起了急促的电话铃声,一位中年大姐焦急地向该科杨帆副主任医师求助,原来大姐的爱人前一天吃午饭时被鱼刺卡住了,虽然已经求助了好几家医院,因在术前检查中发现该病人还是感染性疾病患者,几家医院都表示无能为力,

建议病人立即赶往郑州进行手术治疗。

这时,鱼刺已经卡在病人食道超过24个小时。为了不让病人承受路途的颠簸,增加额外痛苦,大姐了解到第三人民医院引进了奥林巴斯BF-Q170电子支气管镜,是目前焦作市最先进的气管镜,在支气管、肺和胸腔疾病的诊断中能够提供科学、准确的依据,已在临床治疗中得到广泛应用。抱着试

试看的心理,大姐拨通了焦作市第三人民医院感染五科的电话。

为尽快解除病人的痛苦,避免对患者气道造成更大损伤,杨帆一边要求家属立刻到医院进行手术治疗,一边开始制订手术预案。经过充分的术前准备,病人到院后,杨帆与护士配合下,通过气管镜,用了不到10分钟的时间,就顺利将鱼刺取出。

修武县法院 公开审理桑中生等22人涉黑案



开庭现场

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 程萌/文图

12月18日上午,修武县法院在县文化艺术中心依法公开审理林州市人大常委会原副主任桑中生等22名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织等犯罪一案。该案系河南省高级人民法院指定修武县法院审理,修武县法院院长王国利担任审判长,县检察院检察长张海军出庭支持公诉。

公诉机关指控,1995年以来,以桑中生为首,桑俊生等3人为骨干成员的黑社会性质组织通过注册公司、企业为依托,拉拢腐蚀党政干部,骗取荣誉和权力,不断扩大黑恶势力,在

林州市恃强凌弱,有组织地实施寻衅滋事、聚众斗殴、故意伤害、敲诈勒索、妨害公务等32起违法犯罪,逞强争霸,公然对抗执法,欺压残害群众,造成恶劣社会影响。公诉机关认为,被告人桑中生等人的行为已构成组织、领导、参加黑社会性质组织罪、聚众冲击国家机关罪、聚众斗殴罪等犯罪,应依法追究各被告人的刑事责任。

当日庭审现场庄严肃穆,秩序井然,庭审过程公开透明,部分被告人家属、人大代表、政协委员、社会各界群众以及省市新闻媒体记者共500余人旁听庭审。庭审预计持续3天,目前正在审理中。

■图片新闻



12月12日,河南省沁阳市人民法院的法官给居住该市东关养老院的张云均大爷送去了4000元赡养费,张大爷起诉的赡养案件,经法官多次做子女工作,该案在开庭前调解结案。孩子们

表示将积极履行赡养义务,多尽孝心,让老人的晚年生活越来越好。临近元旦春节,为让众多案件当事人安心过节,沁阳市法院采取多种措施,加大案件的调解力度和执行力度,切实有效维护广大群众的合法权益。近一个月来,共调解、执结各类涉民生案件200余件,标的额220余万元。

东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 张建忠 摄影报道

人大代表见证武陟法院凌晨执行

□东方今报·猛犸新闻记者 耿彩霞 通讯员 王莉莉

为切实维护申请人合法权益,2019年12月19日凌晨,武陟县人民法院执行干警不畏冬日严寒,强力展开凌晨集中执行,主动邀请人大代表见证集中执行,当地电视台全程跟踪报道。

凌晨5点50分,空气中弥漫着寒冷的气息,武陟法院执行干警们已经整齐列队,执行局局长索小生为干警们做战前动员讲话,随着索局长的一声令下,干警们按照行动安排部署,兵分

两路,分乘警车迅速奔赴各自执行目的地查找被执行人。一个个被执行人睡眼惺忪,看到法院干警都傻眼了,没想到自己会被堵在家中,最后被依法拘传。

此次行动,共拘传被执行人9名。人大代表见证法院执行工作后,对武陟法院规范、高效的执行工作给予高度评价,通过现场见证执行,真切感受到执行干警为了维护司法权威、保障群众权益的艰辛和努力,对执行干警们的敬业精神给予赞扬。